

舞钢的王兰英、胡国富 甘肃的李君想念你们

□记者 牛超

本报讯 昨天,家住甘肃省白银市的李君通过朋友联系上记者,想委托记者帮忙寻找其在舞钢的朋友王兰英和胡国富,“我们有40多年没见了,他们应该也有60来岁了。”李君说。

据李君介绍,他要寻找的王兰英和胡国富20世纪70年代末曾在白银市白银有色金属

公司机修厂实习过,“我们就是那时认识的”。李君说,当时他上高中,“有二三十人到父亲所在的白银有色金属公司实习,都是来自舞钢的。”李君说,因为父亲的老家在河南,单位来了老乡后,父亲很开心,立即就去认了老乡。

因为是老乡,大家很快就熟络起来。李君说,当时,王兰英和胡国富经常到他家玩,“他们

比我大两三岁。我没事就和他们黏在一起,我们的感情相当好。他们经常在我家吃饭,帮我干家活。”

相处的日子总是短暂的,大半年后,王兰英和胡国富的实习期结束,要返回舞钢。李君说,临走时,王兰英姐姐还送给他一个笔记本,“上面写着‘李君弟,祝你好好学习,天天向上’等内容。”

李君告诉记者,他现在年近60了,已从白银有色金属公司退休,王兰英姐姐送他的笔记本他一直保留着,“每次看到这个笔记本就想起他俩,也不知他们现在咋样了,希望能在有生之年再见到他们。”

有认识王兰英、胡国富的,可以拨打晚报热线电话4940000或李君的电话18693116015联系告知。



新枣上市

昨日上午,在市区园林路早市,顾客在购买大枣。近期,产自河北、山东及我市周边的大枣大量上市,每斤(500克)的售价在3元左右,深受市民喜爱。

本报记者 彭程 摄



变废为宝 美化园区

昨日,市育新幼儿园的两位幼师在利用旧鸡蛋托盘制作装饰脸谱。当日,记者在市育新幼儿园采访时看到,各个教室里陈列悬挂的装饰物和教学用具,都是幼师们利用旧饮料瓶、废画报、碎布头等废旧物品制作的,不仅节省了教学开支,装扮了园区环境,也通过自己的行为向幼儿传递了勤俭节约、爱护环境的理念。

本报记者 李英平 摄

柴松献专著 《爱情诗经》 出版发行

□记者 孙书贤

本报讯 昨日,记者从郟县县委宣传部获悉,由博客中国发起的“中国诗歌助力计划”推出的我市郟县籍当代诗人柴松献的爱情诗集《爱情诗经》由上海文汇出版社正式出版发行。

柴松献是我市郟县人,目前在北京工作,笔名老希。柴松献于1989年开始发表诗歌,在2016年博客中国组织的“1917——2016影响中国百年百名诗人评选”中荣膺百年百位“新锐诗人”并列榜首。著有诗集《骚动的青春》《妹妹你是水》《做一个巨人》《宇宙之鹰》《信念》《穿越灵魂》和长篇批判现实主义小说《涅槃》。

《爱情诗经》是柴松献融合20年的情感历程精心打造而成,既有他对爱的深情、痴迷和神往,也有他对爱的苦闷、惆怅和迷茫。著名诗人、中国作家协会副主席、鲁迅文学院院长吉狄马加称赞柴松献的爱情诗:“语言大胆,想象奇异,辞藻瑰丽,写得热烈而恣肆,充满对女性的想象,也充满对爱情的美好期待和憧憬。”

聋哑女子被微友骗去外地打工 警方联动解救 家属送锦旗表谢意

□记者 高红侠 通讯员 黄乐乐

本报讯 昨天上午,来自漯河市舞阳县彰化乡的师某一家将一面写有“心中为人民 刑警显神威”的锦旗送到叶县公安局,以表达对刑侦大队民警帮助他们解救被拐女儿感激之情。

10月13日晚上10时30分,叶县公安局刑侦大队大队长吕要领正在办公室值班,突然传来一阵急促的敲门声,他

打开门,只见门口站着几个人,其中一名中年妇女看见他哭着说:“警察同志,请你救救我的女儿吧!”吕要领把他们领进屋,了解了事情的来龙去脉。

原来,该妇女是漯河市舞阳县彰化乡人,她的女儿师某今年22岁,是个聋哑人,在叶县某服装学校上学。13日晚上,她收到女儿发来的信息,说她在从郑州到黄山的火车上,让母亲救她回家,之后就联系

不上了。收到信息后,她连忙和家人一起来到叶县,发现女儿确实不见了,就急忙到叶县公安局求助。

吕要领立即把师某的情况发到微信工作群里,请全省各地的同行帮忙。很快,郑州铁路公安局刑侦支队回信息,说可以帮助查找师某乘坐火车的车次,吕要领连忙把师某的身份证号及照片发送给郑州铁路公安局刑侦支队。由于求助信

息发送及时,师某乘坐火车到达商丘时顺利被商丘警方解救。10月14日凌晨4时许,在民警的帮助下,师某顺利回到了家人身边。

据师某介绍,她与一名聋哑男子在微信上聊天认识,该男子以给她找工作为名骗她到外地打工。10月13日晚上,二人在郑州坐上开往黄山的火车后,师某感觉事情不对就连忙给家人报信。

郟县蝎子山 软籽石榴喜获金奖

□记者 孙书贤

本报讯 昨日,记者从郟县农业部门获悉,中国第二届石榴博览会10月12日在安徽怀远举行,郟县鑫园种植专业合作社选送的突尼斯软籽石榴喜获金奖,种植基地同时荣获中国优质石榴生产基地称号。

据了解,郟县堂街镇祁家村村民祁增芳、祁玉昌几年前承包了村头的蝎子山种植软籽石榴,注册成立了专业合作社,并注册了商标。经过绿水的浇灌,农家有机肥的滋养,孕育出了软籽石榴特有的甜美。

10月12日,由中国园艺学会石榴分会主办的中国第二届石榴博览会在安徽怀远举行,鑫园种植专业合作社选送的突尼斯软籽石榴被评为金奖,蝎子山种植基地也被授予中国优质石榴生产基地荣誉称号。

据郟县农业局有关专家介绍,软籽石榴中含有大量的维生素C、多酚类物质等强抗氧化剂,有延缓衰老、预防心脑血管疾病等功效。

这棵木瓜树生命力真强 300多岁了还硕果累累

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 300多年前的一棵木瓜树今天仍硕果累累。10月15日下午,在鲁山县张良镇政府院内的一棵木瓜树下,望着树上黄澄澄的果实,不少人赞叹不已。

这棵木瓜树位于张良镇政府院内的一片竹林旁。树高约7米,为了更好地保护树木,工作人员用支架对木瓜树进行了加固(右图)。

记者看到,树上的木瓜

果黄澄澄的,散发着诱人的芳香。因为树上果子多,压弯了树梢。“每年木瓜成熟后落在地上,被人捡走,没人上树采摘。”一名打扫卫生的清洁人员说,这棵树上的木瓜与别的木瓜相比,香气更浓。

“据林业部门推算,这棵木瓜树至少有350年历史,已被列入鲁山县古树名木录。”张良镇政府一名工作人员说,听村里的老人讲,早在解放前,这棵木瓜树就生长在这里。

